



天气预报：今天白天阴到多云，夜里阴有小雨；明天阴有小雨。今天白天最高温度8~9℃；明天早晨最低温度5~6℃，山区2~4℃。

# 八项绩效考核均获金华市优秀 我市商务工作实现“满堂红”

□记者 董莹

本报讯 近期，金华市公布了2021年度全市商务系统目标责任制考核结果。我市在商贸流通、对外贸易、利用外资、服务贸易、对外经济合作、电子商务、粮食和物资储备等7个单项业务考核中获评优秀，并获评商务综合绩效考核优秀单位，实现全年“满堂红”。

去年以来，我市商务工作紧紧围绕商务经济高质量发展的目标任务，各项工作稳步推进、成效显著，先后获得“全国电子商务进农村综合示范县”“省供应链与应用试点县”“产业集群跨境电商试点县”“放心粮油示范县”等试点和专项激励，全社会消费品零售总额、外贸出口额、网络零售额等主要经济指标增速均保持金华各县市区前列。

去年，我市共完成全社会消费品零售额325.5亿元，同比增长14.8%，增速连续四个季度均列金华第一，分别高于金华、全省平均4.5、5.1个百分点。批发业、零售业、餐饮业、住宿业等指标分别同比增长30.7%、30.3%、13.7%、48.8%；进出口总额317.58亿元，同比增长14.93%，其中出口288.05亿元，同比增长11.72%，出口占全国份额1.325%，进口29.53亿元，同比增长59.58%；网络零售额137.1亿元，同比增长25.7%，增速列金华第一，分别高于金华、全省平均15.6、14.1个百分点。

除了优异的数据指标外，我市在招商引资工作方面也取得了颇丰的成果，多个项目正在紧锣密鼓推进中。其中，东阳光集团系列合作项目作为东阳人回归项目，位于“万亩千亿”新产业平台，总投资

分报表”。

在工作开展中，我市将以数字化改革为牵引，加快推进多个省级重点应用场景贯通，推动商务工作出亮点、出特色、出实效；加快构建农村现代市场流通体系，促进农民增收，助力乡村振兴，促进线上线下双向融合，构建双循环新格局；围绕先进产业和新兴产业招商，做好建链补链强链文章，发挥人才优势，推进东阳人项目回归；推进产业集群跨境电商和电子商务进农村试点，加快推进白云电商园区产业规划以及白云电商学院建设；抢抓《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)实施等机遇，稳定外贸基本盘；开展促消费活动，加快推进夜间经济发展和重点商贸项目建设；全面完成涉粮问题专项巡察反馈问题整改落实，确保粮食轮换有序，推进与省外产粮区产销协作。

## ■“金华银行·东阳市民卡”杯 头版图片新闻竞赛



## 保障舌尖安全

昨日，市市场监督管理局执法人员在市区一超市对节令食品、进口水果、冷链食品来源进行检查。连日来，市市场监督管理局根据节后食品消费特点，加大对超市、农贸市场、冷库、餐饮单位的节令食品、进口水果、冷链食品、畜禽肉类等的检查力度，保障食品安全。

记者 包康轩 通讯员 徐岚

**金华银行 惠/生活 聚/幸福**  
**社会保障·市民卡**  
**用一天赚一天**

## “受伤”的广福东街何时能修复？

□记者 李磊

近日，有市民向本报《每日聚焦》栏目反映，称广福东街长松岗路段路面破损严重，有损城市形象，希望相关部门能尽快修复。

7日，记者驾车朝广福东街与迎宾大道交叉口东侧驶去，发现道路破损现象开始慢慢增多，几乎每隔十几米就会出现大小不一的坑洞。加之雨天行车视线受阻，记者需要放慢车速，“左躲右闪”才能避开积满水的坑洞。

越往东行驶，道路破损现象越严重。在广福东街与东康路交叉口附近，路面出现大面积的坑洞，部分路面还有变形的情况。驻足观察，记者看到许多过往司机在驶过该路段时都放慢了车速，现场甚至还出现了排队慢慢通过的现象。

王女士在周边某企业上班，每天都要开车经过这个路段。“这条路坑洞太多了，一些底盘较低的轿车很容易刮蹭到。”王女士的爱车就曾不幸“中招”。为了安全驶过破损路面，王

女士甚至总结出了经验——不论是晴天还是雨天，车速均不宜过快，要留足刹车准备低速通过的时间。其次，要时刻留意车辆通过情况，避免底盘被刮蹭。

“如果是晴天，这里还可以慢点通过，一到雨天车辆就非常难走。”骆师傅是一名驾校教练，常年在附近带学员练车。他告诉记者，这条路每天都有不少车辆经过，其中不乏运送货物的大车，经大车反复碾压后，也加重了路面破损程度。“破损现象已经持续很久，虽然相关部门一直都有修补，但没过多久道路又会破损。”

路面破损严重，大坑小坑不断；明明是柏油路，却好似土路，既给道路交通带来安全隐患，也影响市容市貌，希望有关部门能尽快修复。

**每日聚焦**  
投诉电话：86611000  
投诉邮箱：zjdyrb@qq.com



**东阳农商银行**  
**“阳光·普惠贷”**  
**有“信”就有“贷”**

## 我市通过2021年度国家卫生城市复审

□记者 王潇

本报讯 日前，全国爱卫会通报了2021年度国家卫生城镇复审结果，我市顺利通过“国家卫生城市”复审，横店镇顺利通过“国家卫生镇”复审。

据了解，我市2014年成功创建国家卫生城市，由全国爱卫会命名后每三年复审一次，按照程序先“省考”再“国考”。2017年，我市通过第一轮复审。2020年7月，我市顺利通过国家卫生城市省级现场

考核，但“国考”由于受新冠疫情影响推迟，于2021年通过复审。

近年来，市委、市政府高度重视国家卫生城市的巩固提升工作，始终把巩固提升创建成果作为打造城市品牌，树立对外形象，建设“经济强市、文化名城、歌画东阳”的重要举措，将国卫巩固工作与全国文明城市、国家园林城市、国家环保模范城市、国家生态文明建设示范市创建有机结合、同步提升，着力优化“歌山画水”的优美人居环境。

通过近三年的巩固提升，我市的城市基础设施得到进一步完善，城市服务功能不断增强，有效改善了我市的生态环境、文化环境、人居环境、社会环境，提高了人民群众的获得感和幸福感，基本实现了从“卫生”向“美丽”“健康”转变的目标。

横店镇早在2004年就获得“国家卫生镇”称号，国卫创建走在金华乃至全省前列。2021年也是横店镇第6次顺利通过“国家卫生镇”复审。

## 努力在共同富裕先行市建设中当标兵做示范

黄胜可到横店调研并召开现场办公会

□记者 陈云

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长黄胜可带队到横店调研并主持召开现场办公会议，就破解制约横店镇发展的重点难点问题进行现场办公。市领导郭锦明、陈国荣、李敢峰参加活动。

现场办公会开门见山、直奔问题。横店镇主要负责人围绕“四个样板”打造资金和政策支持、土地收储、重点工程项目融资、土地指标等方面，提出了七项需要市级层面帮助解决的问题。相关部门单位负责人当场逐一解答回应，聚焦解决实际困难和问题，共同会商研究，谋划落实举措，现场协调推动。

经过近两个小时的研究会商，七个方面问题的解决方案一一敲定。

黄胜可在讲话中表示，春节后上班的第一天，省委就召开了全省高质量发展建设共同富裕示范区推进会，传递出明确的导向。横店在共同富裕方面已经具有较好基础，要抢抓机遇，咬定“四最”目标，敢于担当、勇于作为，一以贯之推进各项工作，在共同富裕先行市建设中发挥更大作用。

会前，黄胜可一行先后到影视大道隧道口和计算机博物馆项目地

设中当标兵、做示范。市委、市政府将全力支持横店高质量发展。

黄胜可指出，要加快高质量发展，做大做强磁性材料、生物医药等主导产业，发展通用航空、新材料等新兴产业，加快影视文化产业转型升级；要加强城乡品质提升，打造美好家园，重点提升精细化管理水平，加大城市有机更新力度，推动乡村旅游、特色民宿等第三产业发展，壮大村集体经济，补齐农村污水处理短板；要加强区域协同发展，一方面要推动东阳主城区与横店一体化，打造东阳发展核心，另一方面要充分发挥横店工业、影视、旅游等产业的引领作用，与周边乡镇实现资源共享、优势互补，推动协同发展；要加大民生事业投入，打造幸福生活，坚持以人民为中心，大力发展教育、医疗、养老等社会事业，在共同富裕先行市建设中发挥更大作用。

会前，黄胜可一行先后到影视大道隧道口和计算机博物馆项目地，了解项目规划建设情况及实施中遇到的问题和困难。

## 攻坚克难抓实重点工作

黄胜可主持召开重点工作汇报会

□记者 陈云

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长黄胜可主持召开重点工作汇报会，听取复工复产、重大项目推进、专项债项目、招大引强等工作情况汇报，研究部署下阶段工作。市委常委、常务副市长陈洪，副市长李敢峰参加会议。

今年以来，我市在抓好疫情防控的基础上，积极谋划部署一季度“开门红”，出台发放员工留东消费券、员工提前返岗交通补贴等政策，帮助企业稳岗留工。春节期间，全市规上企业留东员工超过11000人。截至2月8日，规上工业企业已复工185家；列入省“4+1”重大项目已全部开工建设。东阳光集团合作项目、博康高端半导体光刻胶生产基地项目等招大引强项目正按计划有条不紊推进。

黄胜可对各项工作进度表示肯定。他指出，时间不等人，要切实增强工作的责任感和紧迫感，一件

一件抓落实，久久为功，确保各项工作取得实实在在的成效。要统筹抓好疫情防控和经济社会发展，深入企业和项目一线，找准问题、认真梳理、逐一解决，支持企业尽快恢复运行、开足马力生产。要抓紧研究出台支持企业复工复产政策，并用好用足、落实到位，进一步加快复工复产步伐。重大项目要做好前期各项工作，紧扣节点抓进度，力争早日投产见效，同时谋划储备一批重大项目。专项债项目要着眼于下一步的落地，做好要素保障。

就加大招大引强工作力度，黄胜可强调，要围绕我市生物医药、磁性电子等主导产业，把准招商方向，深化产业链招商；要扎实开展全员招商，研究制定招商考核激励机制，强化业务培训，打造一支业务精通、勤奋敬业的招商引资队伍；要强化土地、资金等要素保障，加快推进低效用地清理整治、“腾笼换鸟”等行动，淘汰“低小散”，为发展腾出空间。

## 措施落实到位 总体情况良好

市第七督导检查组开展疫情防控专项督查



□记者 王潇

本报讯 昨日上午，市第七督导检查组前往虎鹿、巍山镇部分重点场所，开展疫情防控专项检查。

督查组首先来到甬金高速蔡宅出口核酸检测服务点，检查测温、验码等防疫措施落实情况，经检查均无异常。在虎鹿镇蔡宅村农贸市场，督查组检查了市场防疫措施落实情况，检查结果情况良好。

随后，督查组来到蔡宅村某药

房，检查了四大类药品购买登记表，检查结果无异常。在市人民医院巍山分院，督查组检查了发热门诊、急诊及住院大楼等处的疫情防控措施落实情况，总体情况良好。

督查组又先后来到巍山镇农贸市场、巍山镇疫情防控指挥部、巍山核酸采样点等地检查，检查结果情况良好。最后，督查组前往吉麦龙超市、如海超市，检查人口测温、验码等防疫工作及商场内人员的口罩佩戴情况，均无异常。